

Чтобы было понятно, о чем идет речь не только Андрею Ивановичу, а всем, очень кратко с самого начала истории...

Два брата Бонафедо Юстиниан (Джустиниани) и Леопольд, (в России получившие отчество Петровичи), римские граждане, в 1851г. были приглашены в СПб на службу в Мозаичный отдел Имп. Акад. Худ.

1 Юстиниан Петрович женился на Софии Владимировне Анненковой. У них родилось трое детей. Юлия умерла в младенчестве, выжили Мария и Николай. Дети были крещены по католическому обряду в церкви св. Екатерины в Петербурге. Юстиниан Петрович умер в 1866 году на 42-м году жизни. После его смерти София Владимировна перевела детей в православие.

Информации о Марии Юстин. практ.нет—в 1914г. проживала Злин.В.О. 46

Николай Юстинианович- офицер Лейб-гвардии Гренадерского полка. До 1898г. поручик (одно время служил вместе с поруч.Бруни К.А.) 1899-1902 штабс-капитан, с 1902-капитан, в 1909г. вышел в отставку по болезни в чине гв.полковника, с 1911г. жил вне СПб, в 1916г. скончался в Одессе. Жена- Бонафедо (Крамарева) Лариса Ивановна. Дети-сын Иван и дочь Ксения.

Лариса Ивановна родилась в 1873 в Александрии (Греция). Вышла замуж за Бонафедо Н.Ю., Проживала в СПб (Петр.,Лен.), занималась домашним хозяйством. В апреле 1935 — выслана с дочерью из Ленинграда в Орел на 5 лет. В 1937 — арестована, приговорена к 10 годам ИТЛ и отправлена в лагерь на севере Урала (станция Сама).

По Ивану достоверной информации почти нет.

Ксения Николаевна родилась в 1903г. Получила среднее образование в Петрограде-Ленинграде, служила в Госстройтресте, с мая 1933 — статистик-экономист в литографии. В апреле 1935 — выслана с матерью в Орел на 5 лет, работала там начальником участка. В 1936г. высылка ей была отменена, но она осталась с матерью в Орле. С началом войны попала в немецкую оккупацию, в августе 1943 — «ушла с немцами». В Берлине поселилась у троюродной сестры Марии Евгеньевны Геккер, урожденной Бонафедо. В 1946г. вышла замуж за Б.В. Прянишникова. Выехала с мужем в Америку, где в 1985г. сконч.

2 После смерти Юстиниана Петровича дело продолжал его брат Леопольд Петрович. Его жена Луиза (Элоиза) Федоровна была дочерью известного художника Ф. А. Бруни. И после смерти мужа в 1878г. она унаследовала «завод по приготовлению гончарной глазури» и владела им до 1903г.

С детьми Леопольда Петровича и Луизы Федоровны определиться оказалось непросто. Александр Леопольдович служил в СПб Городском общ-ве взаимного от огня страхования,

в должности «бухгалтер-ученик коммерции», и только с 1898г. стал «полноценным» бухгалтером.

(кстати, глава правления этого страх общ.—Александр Конст.Бруни, а среди чл.правл.—сплошь «наши дачники»).

О детях Александра Леопольдовича узнать что либо не удалось.

Эрнест Леопольдович владел глазурным заводом в 1904-07гг. (В 1908г. упоминание завода из

справочников исчезло, но сам Э.Л. в этот год приписан по адресу на Глухоозерской, т.е. при заводе.) Возможно, завод существовал и в 1908г.(напр., завод просто «слился» со Стекольным и продолжал работать как отд.подразделение, цех...

Либо был некий ликвидационный период)

Как указал Андрей Иванович, Эрнест значится в формуляре как сын... , так что сомений нет.

Но странно, до 1904г. он нигде не упоминался, а появился—сразу таким же, как и Евгений Леоп.,

личным поч.гр., и после 1908г. нигде не встречался.

И наоборот, Евгений нигде не упоминается в период с 1904 по 1908гг.

А в 1903 и в 1909-пожалуйста, есть.

Я уж было посчитал это обычной историей с несколькими именами одного человека.

(Как например Роберт-Роман Йёргенс или Гетц-как гражданин, а как директор фабрики-«Гец»).

Тем более, у Евгения, как у итальянца, было много имен, из которых известно три.)

Евгений-Григорий-Фиделий Леопольдович.

Владел участком (но не заводом на этом уч.) по Глухоозерской ул. 16 (ныне Мельничная) до 1894г.,

после этого уч. некот. время принадлежал его матери Л.Ф.,

а затем отошел в собственность Кабинета ЕИВ.

В 1890е г. в отличие от др. родственников писался «Бонафеди».

В отличие от брата Александра, размеренно работавшего бухгалтером в одной и той же фирме,

«конторщик» Евгений часто менял места службы.

В 1890-е гг. Евгений служил в некой организации по управлению тарифами и координации

различных жел.-дор. : «Съезд железных дорог 1 группы» зам.зав. делопроизводства.

В 1897г. на его службе произошла реорганизация.

Теперь была образована «Контора общих тарифных съездов представителей Русск.жел.дорог»,

сам Евгений получил «за радения» личное почетное гражданство.

Но по новому расширенному штатн.расписанию теперь он из зам.заведующего стал обычным «агентом».

Это или что-то другое его не устроило, а может иные интересы увлекли, но в 1898г. он вышел в отставку.

Зато появилось свободное время, и он вошел в руководство «СПб музыкально-драматического

кружка любителей», где ранее состоял, и стал членом музыкального совета.

В это же время, видимо, он и получил приглашение от своих родственников Бруни «подработать»

в Терийокском общ. Бл.д.ж.

(П.№9 устава допускает избираться секретарем общ-ва даже посторонним лицам.)

Далее деятельность Евгения Леопольдовича прослеживается только фрагментами. Посещает муз.-драм.кружок, служит конторщиком в Северном банке. Исчезает с 1904 до 1908г.

/В 1908-10г. была зарегистрирована Анна Петровна Бонафеде, жена л.поч.гр. Она могла быть женой как Евгения, так и Эрнеста./

Неизвестен род занятий Евгения Леопольдовича до 1916г.

В 1916- он /бюрократического монстра назову подробно/ --делопроизводитель отдела учета лечебных мест

Канцелярии управления Верховного начальника санитарных и эвакуационных частей.

В 1917г.- значится бухгалтером Особой комиссии Верховного Совета по признанию воинских чинов.

(правда, Евгений никогда не был бухгалтером, скорее всего его спутали с братом Александром,

который как раз всю жизнь прослужил бухг.)

После революции служил конторщиком.

Евгений Леопольдович Бонафеде был арестован в 1938г., осужден в 1939г., погиб в Севураллаге в 1942г.

Его жена (возможно, вторая) Варвара Осиповна,1861г.р. Умерла в1942г. в блокаду. Место захорон. неизв.

(проживали ул. Пестеля, д. 21, кв. 7.)

Дети Евгения Леопольдовича... Их пути после революции разошлись, а потом причудливо соединились.

Сын Юрий (Георгий) с семьей остались в Советской России, а дочь с семьей ушла в эмиграцию.

Юрий (Георгий) Евгеньевич Бонафеде родился в н.1890-х. Окончил Инженерно-строительный институт.

В 1920-х — работал инженером-строителем в Ленинграде.

Женат на Ольге Юрьевне Бонафеде, урожд. Козловской. 17 марта 1935 — вместе с женой и ее матерью

лишен права проживания в Ленинграде и других городах на 5 лет (-15).

В ноябре переведен в Кунгур Свердловской области.

Ольга Юрьевна Бонафеде (урожд. Козловская) .

Родилась в 1893. Княжна (отец, князь Козловский Юрий Иванович, генерал-майор, в 1918 — погиб;

мать Козловская Екатерина Васильевна, потомок А. С. Пушкина, воспитанница сиротского училища).

Получила высшее образование, с 1917 — работала экономистом в строительном тресте в Петрограде,

затем — статистиком.

17 марта 1935 — вместе с матерью и мужем лишена права проживания в Лен-де и других городах на 5 лет.

В ноябре переведена в Кунгур Свердловской области, хотя ею была выбрана Пермь, где шло крупное строительство, и где муж мог получить работу по специальности.

В 1956 — скончалась в Перми.

Дочь--Мария Евгеньевна Бонафеде (в замужестве Геккер) – жена поручика Михаила Вячеславовича Геккера (1895-1956,США).

Геккеры, покинув Россию, обосновались в Праге, а после начала 2 М.В. поселились в Берлине). Их немецкая фамилия и связи помогали выручать родственников из беды. Именно к Марине Евгеньевне, в Берлин, в 1943г. приехала покинувшая СССР вместе с отступающими немецкими войсками ее троюродная сестра Ксения Николаевна, внучка Юстиниана Петровича Бонафедэ. Сюда же прибыл из лагеря военнопленных Георгий Георгиевич (Юрьевич) Бонафедэ— ее племянник, сын Юрия Евгеньевича.

Георгий- в к.30х г. был студентом Лен. Университета (как с такими паспортными данными ему это удалось- неизв.), и серьезно занимался спортом-лыжами. Поэтому во время Финской войны он служил в особом лыжном батальоне. А затем, в ВОВ, уже попал в армейскую разведку тыла. Неоднократно забрасывался в немецкий тыл, и однажды в оккупированной Нарве был захвачен. От неминуемого расстрела его спасло чудо, неизбежное согласие сотрудничать с немцами и наличие «родной тетушки в Берлине». Вероятно, у немецкого командования были насчет него «пропагандистские» планы. И вместо расстрела или лагеря Георгий едет в Берлин и поселяется на квартире Марии Евгеньевны Бонафедэ-Геккер, которую он ранее никогда не видел. И туда же приезжает их родственница М.Н. Бонафедэ. Крах Германии назревает, и семейство Бонафедэ-Геккер пытается уехать обратно в Прагу. 1945г. Эшелон, в котором они двигались, попал в р-не Пльзенья под удар союзной авиации.

Мария Евгеньевна Бонафедэ и нек. из ее детей погибли., а Георгий Георгиевич был ранен. После войны наверное последний прямой мужской потомок братьев Бонафедэ уехал в Австралию, женился, «сделал карьеру»...О его детях ничего узнать не удалось. Г.Г.Бонафедэ скончался в сер.1980-х г.